

【天河区】

清华附中湾区学校

总招生人数在280人左右

今年清华附中湾区学校招生政策有哪些新调整?“清华附中湾区学校2025年高一年级将开设特色班型数信英才班,数信班由学校联合清华大学深圳国际研究生院共同开办,针对数学和信息学人才强化培养。在自主招生批次报考清华附中湾区学校且被录取的考生,在第三

批次第一志愿报考我校被录取且中考成绩优异,或是在数学信息学方向有特长的考生可入读数信班。”清华附中湾区学校教务处副主任梁菲菲介绍。此外,梁菲菲透露,学校今年将在第一批次和第三批次招生,预计总招生人数在280人左右,具体以官方公布为准。

●**学校简介:**2021年9月1日,由广州市教育局和清华附中联合办学的市属十二年制公办学校——清华附中湾区学校凝心聚力,正式启航。2023年9月1日,清湾迎来第一届高一新生。

●**特色班级:**2025年高一年级将开设特色班型数信英才班,数信班由学校联合清华大学深圳国际研究生院共同开办,针对数学和信息学人才强化培养。

●**招生计划:**预计总招生人数在280人左右,具体以官方公布为准。

广州中学

今年将适度扩招,设置2个钱学森班

今年,广州中学对比去年有扩招,将计划招收18个班,其中设置2个钱学森班。广州中学副校长姚智提到,去年广州中学高一年级录得740人,今年学校预计会适度扩招,具体以上级部门批复为准。“目前学校开设丰富的课程体系,包括校本课程和生涯规划课程,为学生未来发展奠定坚实基础。”

●**学校简介:**广州中学是全国科技创新实验基地、广东省首批国家级示范性普通高中、广东省普通高中教学水平优秀学校、广东省心理健康教育特色学校、广州市普通高中特色学校、广州市科技教育特色学校、广州市基础教育改革创新试点学校、广州市STEM教育试点学校。

●**招生计划:**广州中学对比去年有扩招,将计划招收18个班,其中设置2个钱学森班。

广州市天河中学

新高一预计招收700人,开设特色班级

“广州市天河中学2025年新高一招生计划预计为700人,具体以官方公布数据为准。学校开设AI智能书院班、创新书院班、实验班(重点班)等多个特色班型,供考生和家长选择。”天河中学招生负责人建议,“预计中考成绩在675分(参考2024年中考难度)附近的学生可以大胆填报。”

●**学校简介:**广州市天河中学是“广东省一级学校”“广东省现代教育技术实验学校”“广东省高中新课程样本学校”“广州市绿色学校”和“天河区英语特色学校”,2008年成为“创建示范性高中”,2010年通过国家级示范性普通高中初期督导评估。

●**特色班级:**开设AI智能书院班、创新书院班、实验班(重点班)等多个特色班型,供考生和家长选择。

●**招生计划:**2025年新高一招生计划预计为700人,具体以官方公布数据为准。

【花都区】

广州市花都区秀全中学

首开“西浦班”,扩招体艺特长生

今年广州市花都区秀全中学与西交利物浦大学签订了《合作协议》,双方将从2025年开始,在广州市花都区秀全中学共建“西浦班”。广州市花都区秀全中学党委书记郭飞红表示,在人工智能迅速发展的背景下,将以“西浦班”为试验田,联合西交利物浦大学

一起开展面向未来的教育探索。“今年将招收首届‘西浦班’,该班型将实行双轨制教育,提供多元升学道路。目前该班的招生办法为‘中考+面试’的形式。”郭飞红建议,预估分数在第二梯度线下10分左右的考生可考虑填报秀全中学。”

●**学校简介:**学校先后被评为广东省首批国家级示范性普通高中、省一级学校、省普通高中教学水平优秀学校、省依法治校示范校、省第一批绿色学校等。

●**特色班级:**2025年招收首届“西浦班”,该班型将实行双轨制教育,提供多元升学道路。

●**招生计划:**体艺特长生招生人数预计将比去年有所增加,招收随迁子女计划比例为18%,与去年持平。

广州花都区邝维煜纪念中学

预估650分以上户籍生可考虑报考本部

近年来,邝维煜纪念中学(简称“邝中”)的招生情况保持稳定。邝中招生负责人杨小宝透露,2025年的招生计划预计与去年相当,学校将结合两大校区的实际情况,进一步优化招生结构,并积极申请增加港澳生的招生名额。他建议,户籍生预估分数在650分以上、随迁子女预估分数在670分以上的考生,可以考虑积极报考广州市花都区邝维煜纪念中学本部,三梯度线上同学可积极报考雅正校区。

●**学校简介:**邝维煜纪念中学,作为广州市花都区教育局直属的公办完全中学及广东省国家级示范性普通高中,目前拥有本部和雅正两大校区,近年来在国防航空及港澳领域形成了独特的发展特色。

●**特色班级:**自2022年起,雅正校区启动招生,开设港澳子弟班。此外,学校设有鸿飞班,并实施了“鸿飞计划”,旨在培育拔尖创新人才,为名校输送人才,该计划为入选学生提供个人导师及个性化课程设计。

●**招生计划:**预计与去年相当,并积极申请增加港澳生的招生名额。

广州市花都区圆玄中学

计划招生750人,计划扩大招收体育生规模

花都区圆玄中学副校长江永焰介绍,圆玄中学今年计划设置14个班,共招收750人,今年计划扩大体育招生人数,具体招生方案需等待上级部门批准。特色班型方面,江永焰提到,学校2025年计划设立1个体育班,1个艺术班,建议有游泳、音乐、非遗美术、舞蹈等特长的考生选报。“去年分数线为第四梯度582分,预计今年相差不大。第四梯度线以上的考生可以考虑报考花都区圆玄中学。”

●**学校简介:**是香港圆玄学院捐资、花都区政府投资共同兴建的一所公办完全中学。是广东省一级学校、广州市特色学校、广东省防震减灾科普教育基地、广州市体育传统项目(足球)学校等。

●**特色班级:**学校2025年计划设立1个体育班,1个艺术班,建议有游泳、音乐、非遗美术、舞蹈等特长的考生选报。

●**招生计划:**总招生计划750人,设置14个班。